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Начел ник Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је ге не рал Ми ло је Ми ле -
тић су срео се 12. ју ла у Пра гу

с на чел ни ком Ге не рал шта ба Ору жа -
них сна га Че шке Ре пу бли ке ге не ра -
лом Вла сти ми лом Пи це ком.

Ге не ра ли Ми ле тић и Пи цек раз -
го ва ра ли су о мо гућ но сти ма за уна -

пре ђе ње са рад ње две вој ске. Они су
раз ме ни ли ми шље ња и о без бед но -
сној си ту а ци ји у Jу го и сточ ној Евро пи,
са гла сив ши се да ак ту ел ну без бед но -
сну си ту а ци ју у на шем ре ги о ну ка рак -
те ри ше по раст без бед но сти и спрем -
ност за во ђе ње ди ја ло га о свим отво -
ре ним пи та њи ма.

На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је упо знао је че шког ко ле гу са
ре зул та ти ма ре форм ских про це са у
Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср -
би је и уче шћем при пад ни ка Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је у
мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма.

Генерал Ми ле тић раз го ва рао је и
с ми ни стром од бра не Че шке Ре пу -
бли ке Алек сан дром Вон дром.

У то ку по се те Че шкој, де ле га ци -
ја Вој ске Ср би је об и шла је 24. ба зу са -
о бра ћај ног ва зду хо плов ства и 31.
бри га ду ра ди ја ци о не, хе миј ске и би о -
ло шке за шти те. ƒ
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Генерал Милетић 
у  посети Чешкој

Јачање 
регионалне

безбедности
Србија има веома добру сарадњу са Чешком у

области одбране, посебно када је реч о логистици,
атомско-биолошко-хемијској одбрани, војној

медицини и војном образовању

Пред став ни ци Дру ге бри га де
уру чи ли су 13. ју ла пр ви део
при ку пље не нов ча не по мо ћи

тешко оболелој Ирени Пауновић
из Краљева, којој је неопходно
120.000 евра за лечење и операцију
у Аустрији. Ак ци ју на ста вља ју и
уско ро ће у До му вој ске у Кра ље ву
ор га ни зо ва ти ху ма ни тар ни кон церт
пле сних клу бо ва са ко га ће сав при -
ход ићи за Ире ни но ле че ње. 

Пре да ју ћи нов ча ну по моћ, на -
чел ник шта ба Дру ге бри га де пу ков -
ник Сло бо дан Сто па по же лео је
Ире ни оздра вље ње и из ра зио оче -
ки ва ње да ће по треб на су ма би ти
при ку пље на на вре ме. 

Ире на Па у но вић је за хва ли ла
при пад ни ци ма Вој ске на по мо ћи.
„Мно го ми зна чи што се са мном у
нај те жим тре ну ци ма и на дам се да
ће мо за јед но сти ћи до мог оздра вље -
ња“, ре кла је Ире на, ко јој је још као
осмо го ди шњој де вој чи ци од стра ње -
но ле во плућ но кри ло због хро нич не
оп струк тив не бо ле сти плу ћа – брон -

Па у но вић и обе ћао да ће при пад ни -
ци Вој ске Ср би је у Кра ље ву по кре -
ну ти ху ма ни тар ну ак ци ју за при ку -
пља ње сред ста ва за ње но ле че ње и
да ће све учи ни ти да се ху ма ни тар -
на ак ци ја про ши ри.

Они ко ји се од лу че да по мог ну
Ире ни Па у но вић, нов ча не при ло ге
мо гу да упла те на ди нар ски ра чун
бан ке „Ин те за“ 908-16001-87 с по -
зи вом на број 53-102-0005612/1. ƒ
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хи ек та зи је. Од тад, већ 35 го ди на,
ова хра бра Кра љев чан ка жи ви са мо
са јед ним плућ ним кри лом, али је, на -
жа лост, од пре пет го ди на и оно по -
че ло да от ка зу је. Ирена је за то да но -
ноћ но при кљу че на на бо цу са ки се о -
ни ком. Ле кар ски са ве ти го во ре да је
је ди ни спас тран сплан та ци ја и то у
што ско ри јем ро ку.

Toком не дав не по се те гар ни зо -
ну Кра ље во, ми ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац по се тио је Ире ну

Со ли дар на по моћ Кра љев чан ки Ире ни Па у  но вић


